Heoenvuwlit MUKPOUUKTT MPEHUPOBKU

0/ 2Pynnpl CHOPMUBHOU NOO2OMOBKU
( ¢ 13 mo 19 anpesnst 2020r)

HenenpHblil 00beM Oera Ha HEAEIIO

FOnommM 35kM.

HeBymryun-30km.
Ipumepnoiu emazusarouwyuii MUKpPOUUKT
Iloneoenvnuk. Pasnomephuiii Kpoccogwiil bez (a3pobHOU HanpasieHHoCmuL) 0
cpeoHesuxkos — 30munym

Obwepaszsusarowyue ynpasxcnenus 6 sae (Ha 6o3oyxe) — 20—30 muH.
Bmopnuk. Pasnomepubiii Kpoccosbiii bez (adpobHol, a 8 KoHye smana a’3pooHo-
AHAPOOHOL HANPABIEHHOCMUL).
FOnowu— 6 xm, /leeyuuxu-5 xm.

Obwepaszsusarowyue ynpasxcnenus — 1 uac.

Cpeoa. To sce, umo u 6 noneodenrbHUK.

Yemeepz. Omovix unu kpoccoswili bez (aapobrou nanpaeienHocmu) — 0o 1 uaca.

Ilamuuua. To sce, umo u 6 noHeoelbHUK.

Cyoooma. /[{numenvHulil Kpoccogulil be2 (a3podHoul nanpasieHHocmu) 0isi— 00 1
yaca, ODII — 0o I yac. Obvem becay oegyuiek Ha 20% meHbuie, yem y oHOULel

Bockpecenve. Omouvix.

Tpenep belinun FOpuit Hukonaesuu



HedenobHbslili yukn (20-27 anpens)
CMELMNATIbHON dUINYECKOU NOLArOTOBKU (CPI)
Fpynna cnopmueHoli No020moeKu
1 AeHb — yNpaXHeHWa Ha TMBKOCTb C NapTHepOM. YckopeHua 120 m x 2-3 pasa.

Craptbl 20-40 m 10-12 pas Ha TexHuKy. C xoay 30-60 m 3 pasa n 100 m.

MpblXKKOBbIE ynpaXxKHeHMa — 60 OTTanKNUBaHUN.

2 AeHb — Pa3MMHKa C HABUBHBIMK MAYAMM.
YckopeHna 120 m x 2-3 pasa.
YnparKHeHUs Ha bbICcTpoTy

CrapTbl 30-60 m x 6-8 pa3 (3-4 pasa bbIicTpO, B rpyn
3 AeHb — cneumanbHble CKOPOCTHO-CUIOBbIE YNPaXKHEHWA C NaPTHEPOM Ha Pas3/IMyHble TPYNMbl MbIWL,
YnpaxKHeHuA Ha bbICTpOoTY.

MoBTopHbIN 6er 200 m, 150 m, 100 m 2 cepun (c HaberaHnem Ha nocneaHux 50 m).

MepaneHHbI 6er 15-20 MuH.

4 peHb — OTAbIX

5 peHb — No nporpamme NepBoro Uam BTOPOro AHA.
6 AeHb — Mo NporpaMmme BTOPOro UM TPETLErO AHA.

7 AeHb — OTAbIX.

Bcezo: meaneHHbii 6er — 30-20 MuH, 6er Ha AIMHHbIX OTpe3Kax 2-1,6 KM, Ha KopoTkMx — 1,4-1,0 Km,
6er c xogy 1,1 -0,7 km, cTapTbl 40-28 pas. MpbikkK 120-160 oTTanKMBaHUN.
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HE/ITEJIbHBIH MUKPOIIUKJT — BA3OBBIHU OTAII ODII-2 H
CDII (PABBUBAIOIIIAA HAITIPABJIEHHOCTD)

C 28 AIIPEJIA
1 aeHb — paBHOMepPHbIN KpoccoBbln 6er 6-8 km (UCC-go 170 ya/muH,).

CkopocTb bera: toHowu 4.10-4.20 Ha 1 km, geBywikn — Ha 30 ¢ megneHHee. OPY — 20
MWH.

2 peHb — pa3muHka (6er 3-4 km, OPY-15 MuH).

MosTopHbIN Ber 4x1000 m nnun 2x2000 m nnm 3x1200 m (HCC go 170 ya/mun).
CkopocTb 3.20-3.30 Ha 1 KM y toHOLWweN, AeBYLWKN Ha 25-30 ¢ meaneHHee.
3aknounTeNbHbIM BOCCTAHOBUTESbHBIN Ber 2 Km.

3 AeHb — 1o nporpamMmme nepBoro AHA.

4 peHb — cnopTuBHble Urpbl 30-40 MyH. PaamuHka ¢ napTHepoM 20 MuH. [pbbKKkoBbIE
ynpaxHeHus 80-100 ottankmBaHui. YckopeHus 10x100M. BapbepHble ynpaKHeHUs U
B6er — 20 MUH. YnpaxHeHusa Ha rmbkocTb — 15 MUH. JlokarnbHble CUNoBbIE YrpaXHeHUS
ANSA MblLL, 06CnyXnBaroLLmx CTomMbl.

5 AeHb — MO nNporpamMmme BTOPOro AHA.

6 AeHb — paBHOMEPHBbIN KpoccoBbIn ber 6-8 km ¢ yckopeHnsamun 100-150 m x 5-6 pa3s
(YCC po 170 ya/muH, ckopocTb Bera kak v B nepsbin AeHb — 20 MUH.

7 peHb — OTAbIX.

ExxegHeBHO yTpoM — meaneHHbin der 2-3 km (UCC 140-150 ya/muH), OPY — 20 MuH.
YCKOpeHus 1 NpbiKKOBbIE YNPaXXHEHUS 2 pa3a B Heento.

Ans koHmpons 3a ebinosIHeHUeM 3adaHulli 3aHUMarouUMcsi Heob6xodumo eecmu
OHe8HUK CaMOKOHMpPOJIs1, 20e omMeYyamb 8bINMOJIHEHHYI0 Ha2py3Ky U COCMOosiHUe
300poebsi. Popma OHe8HUKa npusiazaemcs.
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